
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN DARING 
 
Sekolah  : SMA Negeri 1 Cilograng 
Mata Pelajaran   : Sosiologi 
Kelas / Semester : XII/ Ganjil 
Materi Pokok  : Ketimpangan sosial sebagai dampak perubahan sosial ditengah globalisasi 
Waktu    : 2 jam pelajaran x 45 menit 
 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 
1. Tujuan Pembelajaran  

Melalui proses pembelajaran dengan menggunakan model pembelajaran berbasis masalah dengan media 
pembelajaran WhatsApp Group diharapkan peserta didik dapat menjelaskan konsep ketimpangan sosial 
dan menyampaikan hasil study pustaka tentang ketimpangan sosial sebagai dampak perubahan sosial di 
tengah globalisasi 
 

A. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan (15’) 
1. Memberi salam, berdo’a dan membuat suasana belajar yang menyenangkan melalui WhatsApp Group 
2. Menyampaikan kompetensi yang akan dicapai 
3. Menyampaikan garis besar cakupan materi dan kegiatan yang akan dilakukan; dan 
4. Menyampaikan lingkup dan teknik penilaian yang akan digunakan melalui WhatsApp Group. 

 
Kegiatan Inti (55’) 
1. Peserta didik diberikan stimulan dengan memperhatikan Video tentang fenomena ketimpangan sosial 

dalam masyarakat dan hubunganya dengan globalisasi https://www.youtube.com/watch?v=11T3unPYF8w 
2. Peserta didik diarahkan untuk bertanya terkait hasil pengamatan video stimulus. 
3. Peserta didik melakukan kegiatan pengumpulan informasi terkait materi pengertian ketimpangan sosial 

dimasyarak dan globalisasi 
4. Peserta didik menganalisis video stimulus ketimpangan sosial dalam masyarakat kemudian mendiskusikan 

bersama dengan pendidik dan peserta didik lainnya. 
5. Pendidik melakukan verifikasi hasil pengolahan data yaitu analisis fenomena ketimpangan sosial kepada 

peserta didik.  
6. Pendidik mengarahkan semua peserta didik untuk menyusun simpulan materi pembelajaran. 

 
Kegiatan Penutup (20’) 
1. Membuat kesimpulan pembelajaran; 
2. Melakukan refleksi terhadap kegiatan yang sudah dilaksanakan melalui WhatsApp Group 
3. Memberikan umpan balik terhadap proses dan hasil pembelajaran; dan 
4. Mempersiapkan diri untuk materi yang akan datang 

 
Penilaian 
1. Penilaian sikap : Kedisiplinan dan tanggung jawab dalam pengumpulan tugas 
2. Pengetahuan : Pertanyaan atau tes tulis mengenai pemahaman materi melalui whatsapp grup 
3. Keterampilan : Pengumpulan laporan tugas hasil pengumpulan informasi dan hasil analisis vidio 

  
 
  Cilograng,     Juli 2020 

Mengetahui, 
Kepala SMA Negeri 1 Cilograng       Guru Mata Pelajaran  
   
 

 
Drs. H Uung Umaryadi, M. Pd        Neni Nuraeni, S.Sos  
NIP 196606021992111001       NIP. 198406182019032008 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Drs. H Uung Umaryadi, M. Pd       Neni Nuraeni, S.Sos  
NIP 196606021992111001      NIP. 198406182019032008 


